



运河小学小记者站专版

点点小爱心 满满传真情

本报小记者(运河小学4年级1班) 王居喆

盼星星,盼月亮,我们终于盼来了学雷锋义卖活动。3月2日下午,运河小学的校园好不热闹!

那天的阳光格外灿烂,习习春风拂过校园,老师和同学都忙着布置自己班的摊位,有的同学还商量着会儿怎样吸引顾客来获得更多的爱心。

上课铃响了,义卖活动正式开始,一时间,叫卖声、讨价还价声、欢笑声不绝于耳。

我是我们班的售货员之一。售货员可不是好当的,既要大声吆喝招揽顾客,又要向顾客推荐商品,好把同学们捐出的物品换成钱。

瞧,我的第一个顾客来了。我赶紧笑脸相迎:“这位同学你好,看看有什么喜欢的东西。”他默不作声,只是眼光在我的摊位上扫来扫去,大概在

考虑买什么。最后,他拿起一个毛绒玩具问多少钱,我连忙说:“不贵,只要3元。”

他犹豫了一下又放下了。我猜想他可能是嫌贵,于是赶紧拿起毛绒玩具说:“你要是真心喜欢,给两元也行。”他这才从兜里掏出两元纸币塞进我手里,拿着毛绒玩具欢天喜地地走了。我的第一单生意就这样顺利完成,接下来就容易多了。

直到同学来接我的班,我终于可以拿钱去买东西了。我逛了一个又一个摊位,淘到3本书,高兴地回到教室津津有味地读起来。

这次义卖活动我们班一共筹集到396元,这些钱将用来给需要帮助的人们购买他们需要的东西。我们献出的是小小的爱心,传递却是满满的真情!

(指导老师:王树红)

校长寄语



运河小学以德育建设为切入点,架构了一套以“幸福”为核心的德育体系,用爱心、真情创造幸福,守望幸福。在春风化雨的教育中,让幸福的种子在孩子们的心中发芽,让幸福成为运河小学的代名词,许孩子一个幸福童年,滋润孩子一生的健康成长。

——运河小学校长

周彦龙

人心齐 泰山移

本报小记者(运河小学3年级1班) 庞瑾萱

前不久,孙老师告诉了我们一个好消息:“学校要组织一场学雷锋爱心义卖活动。同学们可以把家里的闲置物品拿到学校进行义卖。”同学们听了都欢呼雀跃起来。

第二天,孙老师带着同学们开始做爱心义卖的小报。老师给同学们安排了不同的任务,有的负责构图,有的负责剪纸,有的负责贴双面胶。大家干得特别认真,一节课后,一个漂亮的义卖小报就完成了。

转眼就到义卖大会这天。当天上午,老师带领同学们一起整理了一下各自带来的物品。同学们有的分类,有的贴标签,只用了半节课就将小山似的物品摆放得整整齐齐。真是“人心齐,泰山移”。

当天下午,伴随着“丁零

零”的铃声,义卖活动开始了。我们的操场霎时变成一个无敌大卖场,热闹极了。

每个班的摊位前都围满了人,各班的促销员都在卖力地吆喝着,他们的推销手段真是高超,不一会儿东西就售出了很多。

我在操场上逛来逛去,看到了一个书签,它仿佛在向我招手。我赶紧跑过去,问了一下,要两元钱,我毫不犹豫地掏钱买了下来。我把它拿在手里,左看右看,越看越喜欢。

我们班义卖共筹得善款477元,学校会把所有善款都捐给那些需要帮助的人。一想到我们这小小的善举能够帮助别人,我的心里比吃了蜜还要甜。

(指导老师:孙建伟)



义卖现场

爱心大卖场

本报小记者(运河小学4年级2班) 徐智恩

三月春风处处暖,雷锋精神代代传。3月2日,我们学校举办了一场爱心义卖活动。同学们将家里闲置的物品,如书籍、玩具、小摆件等带到学校里进行义卖,把赚到的钱捐给那些需要帮助的人。

义卖活动开始前,我们小售货员将大包小包的义卖物品整齐地摆放在操场的桌子上,方便买者挑选。很快,我们迎来了一些小顾客,我赶紧推销起来:“学妹,你看这个小娃娃多可爱,买一个吧!”学妹用3元钱买下了这个小娃娃。

接着,又走来一位学弟,我向他推销了小枪和小汽车,但是他不喜欢。虽然不是次次都成功,但经过我们小售货员的努力,还是卖出去了一些商品。趁我不忙,我也出去转了一圈,买了一些心仪的小玩具。

我刚回到我们班的摊位上,就听到了隔壁班的大喇叭声:“清仓大甩卖喽!”我也跟着吆喝起来:“快来看一看,瞧一瞧喽!降价大甩卖,亏本大清仓!”操场上的吆喝声此起彼伏,不一会儿,每个摊位上的商品都卖空了。

这次义卖活动在同学们的欢声笑语中圆满结束了,我们不仅收获了很多心仪的物品,还感受到了满满的爱!

(指导老师:郭双双)

爱心义卖 真情传递

本报小记者(运河小学3年级1班) 冉宜玥

前不久,班主任孙老师兴冲冲地来到教室对我们说:“我们学校要举行义卖活动,大家可以把家里的闲置物品拿来义卖,献出爱心。”听到这个消息,我们兴奋不已。

第二天,我们就紧锣密鼓地筹备起义卖活动。同学和老师一起绘制我们班级的专属海报,有负责剪纸的,有负责绘画的,有负责张贴的,大家各尽其责,把宣传海报装饰得耀眼夺目。

同学们带来的义卖商品各式各样:有古灵精怪的玩偶、形态各异的恐龙玩具、小汽车,还有崭新的课外读物……琳琅满目的商品堆满了“货架”。几个

细心的同学把商品进行分类整理,大家忙得不亦乐乎。

终于盼到义卖活动那一天了,大家涌向操场。每个班级都有自己的义卖专场,每一张桌子边都围满了人。我被老师任命为5名售货员之一,我们有的吆喝,有的介绍售卖的物品,有的收钱放入捐款箱。我们的嗓子都快喊哑了,可还是那么快乐!

义卖活动结束了,我们恋恋不舍地回了教室,班主任带着我们一起数我们的义卖成果,一共是477元,这些都是同学们的劳动果实,我们会用这些钱去帮助那些需要帮助的人。

(指导老师:孙建伟)

小套圈里的大爱心

本报小记者(运河小学5年级1班) 房梓涵

3月2日,学校举办了一次爱心义卖,用来帮助弱势群体。

活动开始前,我就在想:哪种义卖形式能吸引人呢?直到一天晚上,我看到弟弟手里拿着的套圈,兴奋地喊了起来:“对对,就是套圈。”老妈看了我一眼说:“哎,这孩子一天到晚不是瞎闹腾就是大喊大叫。”我“哼”了一声:“你不懂!”

第二天,我把我的想法告诉了班主任,老师说:“你的想法很新颖,但是你得计划好了。”

这个计划并不像我想象中那么简单,要准备圈和义卖商品、做爱心箱、制作宣传海报……每当我感到很累时,我就幻想我的小店有很多人,生意很红火。

终于到了活动那天,一切准备就绪。我们先挑了一块“风水宝地”,把气球挂在墙上,吸引顾客,再把一件件商品整齐地摆在地上。

可别小看这项工作,这里

面可是有学问的:要把一些便宜的东西摆在近处,稍微贵一点的东西放在稍远的地方,最好的东西要放在最远处,这样顾客不容易套到,还能吸引更多顾客。

不一会儿,第一个顾客来了,他看了看我们的小店说:“这是套圈?”我们点点头。“多少钱?”顾客问到。“一块钱5个圈。”我笑着回答。“那给我5个吧。”说着那个顾客从口袋里拿了一块钱。我给了他5个圈,他开心地套起来。

或许受那个顾客的影响,也或许因为这是我们班特有的活动,我们小店的人越来越多。看着那爱心箱里的钱越来越多,我的心里乐开了花。

到最后,我们为班上挣了215元爱心款。这个活动让我明白,干事情不仅要有好的点子,还要有周密的计划,更要不怕苦、不怕累,才会有让人满意的结果。

(指导老师:张志新)

放飞希望,让爱流淌

本报小记者(运河小学4年级1班) 吴其鸿

“瞧一瞧、看一看!两元一个,便宜卖了!”咦,这是从哪儿传来的叫卖声?哦,原来是运河小学正在举办“爱心义卖”活动啊,我也要去看一看有什么好东西。

时间回到2月28日,王老师宣布学校将组织一场义卖活动,请大家踊跃参与。盼星星、盼月亮,终于盼到了活动那天,老师带我们来到操场上。

每个班的摊位上都有一个设计精美的牌子,上面写着充满爱心的店名,商品则整齐地摆放在桌子上。小售货员的装扮可以说是一绝,他们佩戴着

动物头饰和漂亮发卡,十分可爱。刚一解散,我们就争先恐后地抢购商品,那场面就像赶集一样,热闹非凡。

一位高年級的姐姐问我:“小同学,要来一本《爱丽丝漫游仙境》吗?”我一看,哇,这不就是我一直想看的书吗,这次竟然自己送上门来了。于是,我毫不犹豫地用两元钱把它买了下来,对它爱不释手。

每个同学都在这次活动中奉献了爱心。活动结束后,我们把义卖所得悉数捐献,这场义卖活动真是既有趣又有意义。

本版摄影 何燕



留住美好一刻